

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний туризм» спеціальності  
242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що  
реалізується в Чернівецькому національному університеті імені Юрія  
Федьковича

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма визначає вимоги до здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти студентів і враховує потреби сучасного ринку праці. У програмі достатньо уваги приділено опису предметної діяльності: сформульовано об'єкт, цілі навчання, його методи й технології, інструменти й обладнання, теоретичний зміст предметної області.

Формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації та туризму, зокрема в галузі міжнародного туризму, забезпечується комплексом фахових дисциплін, які формують увесь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, що дають можливість підготувати фахівця для сфери туристичного бізнесу. Навчальні модулі передбачають здатність комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які формують туризмознавство, і характеризуються комплексністю.

Навчальні предмети освітньо-професійної програми відображають актуальні питання для галузі туризму й рекреації та відповідають сучасним вимогам ринку туристичних послуг, а кадровий склад викладачів та їх фаховий рівень відповідає профілю запропонованих дисциплін. Цілі програми спрямовані на здобуття студентами необхідних для працевлаштування на туристичних підприємствах і профільних посадах в органах державної влади знань та умінь, та можливості продовження освіти на вищому освітньо-кваліфікаційному рівні.

Освітньо-професійна програма відзначається високим рівнем забезпеченості навчально-методичною документацією та її необхідними складовими, а тому можемо її рекомендувати до використання у процесі фахової підготовки студентів спеціальності 242 «Туризм».

Директор  
Посада



Землянов Є.С.  
(Прізвище, ініціали)